
Δελτίο Τύπου 

 

Το νέο έργο του Γιώργου Χατζηδάκη "Σκίρωνας ή Τα Δάκρυα των Μεγάρων" θα 

παρουσιαστεί σε δυο παραστάσεις Τρίτη 30 και Τετάρτη 31,στις 9 μ.μ. στο Παληό 

Πανεπιστήμιο, Θόλου 5 στην Πλάκα. Ο"Σκίρωνας" είναι ένα ακόμη έργο του 

συγγραφέα που αντλεί το θέμα του από τους μεγάλους ελληνικούς μυθολογικούς 

κύκλους. Στα προηγούμενα χρόνια έχουν παιχθεί τα έργα του ίδιου "Αργοναυτικά", 

"Υψιπύλη, η τελευταία αμαζόνα", "Η Αρπαγή της Ευρώπης", "Τάλως", "Φρονίμη, η 

πριγκίπισσα της Αξού, "Αλοΐδες", "Ε, στάσου ταύρε που με πας;" κ. α., που 

πραγματοποίησαν σειρά παραστάσεων σε όλη την Ελλάδα.  

Το φετινό έργο για των ήρωα των Μεγάρων γράφτηκε κατά παραγγελία του 

Ιδρύματος Σκιρώνειο Μουσείο, αλλά τα απρόβλεπτα της οικονομικής κρίσης 

υποχρέωσαν το Μουσείο να αθετήσει την ευθύνη της δαπάνης παραγωγής της 

παράστασης του "Σκίρωνα" την οποία εν τέλει ανέλαβε η "Θεώρηση". Στο έργο 

επικεντρώνεται το πρόσωπο του μυθολογικού Σκίρωνα που ο Πλούταρχος τον 

αναφέρει ως ληστή που εξοντώνεται απ' τον Θησέα αλλά σύμφωνα με τον 

παλαιότερο Σιμωνίδη, όχι μόνο δεν αναφέρεται ως ληστή αλλά αντίθετα τον 

περιγράφει σαν ήρωα των Μεγάρων, γενναίο πολεμιστή, γιό του βασιλιά της πόλης 

Πύλαντα. 

Το έργο αναβαίνει με σκηνοθεσία του συγγραφέα, μουσική και τραγούδια της 

Σόνιας Ζορμπά, χορογραφία της Άντζελας Μπουσμπουρέλη, κοστούμια του 

Γεράσιμου Ελ Σερίφ και φωτισμούς του Παναγιώτη Καλυβιώτη. Τους ρόλους 

ερμηνεύουν οι ηθοποιοί: Νικόλας Αναστασόπουλος, Αιμιλία Δρίτσα, Γεράσιμος Ελ 

Σερίφ, Ιωάννα Κουμάντου, Ζωή Μασούρα, Σταυρούλα Ντέμκα, Επιστήμη Πλαταρά, 

Κωνσταντίνος Χατζούδης. 

Τιμητικά για την πόλη των Μεγάρων και τους κατοίκους της, που είναι οι σημερινοί 

αποδέκτες της μεγάλης πολιτιστικής παράδοσης του τόπου, θα είναι αφιερωμένη η 

ειδική παράσταση που θα δοθεί στο Σκιρώνειο Αμφιθέατρο, στην Κακιά Σκάλα, στο 

50ο χιλ. Παλαιας Εθνικής Αθηνών Κορίνθου την Κυριακή 4 Αυγούστου στις 9 μ.μ. 

Παράλληλα αφιερωμένη θα είναι η παράσταση στη μνήμη του γλύπτη Κώστα 

Πολυχρονόπουλο που το αυτοσχέδιο αμφιθέατρο, σκαλισμένο στους απότομους 

βράχους, είναι έργο των χεριών του. 

 

Στη φωτογραφία: Ο Σκίρωνας σήμερα λημεριάζει σ' ένα ερειπωμένο σπίτι στο 



Μεταξουργείο. Την Κακιά Σκάλα την αλλοτρίωσε η Εθνική Οδός...(φωτογραφία 

Παναγιώτα Ρόρου) 
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